PelleHne HepaBeHCTB (MeTof

MHTEpBasioB)




[1pn peleHnn HepaBEeHCTB LWNPOKO UCNOb3yEeTCH
Pa3JIOKEHUE Ha MHOXUTEJIN.

ax’ +BX +C = a (X — X,)(X — X,)
a’—B‘=(a-B)(a—B)
a’+ 2aB + B’ = (a + B)’

a:— 2aB + B’ =(a — B)’




(',Il.l”[ﬂ PCIICHHH KBA/IPATHOIO

HEPABEHCTBA)
ax’+ex+c>0 [ax*+ex+c>0] >
ax’+ex+c<( [ax*+ex+e<l)] xg b=
T Lt L IS 6
1) Paznoxcumes Oannetit MHOZ04IEH HA |
MHONCHINETTH, I1.€. RPEOCINAGH b ( x-Z) ( X +3) =
€20 8 suoe
a(x —x)(x —x)>0 fa(x —x)(x —x,)20] &3 _33 Xy T 2,
a(x — X )(x —x3)<0 fa(x —x)(x —x;)<0f
2)Keopnu mnozounena nanecmu na
HUCAOBYIO OCb;
3)Onpedenums 3HAK GyHKY U 6
KAHCOOM U3 HPOMENCYIKOG; xe(-00;-3JU[2; +m).

4)BBiopames nooxoosyue
PRPOMENCYIKH 1 3aRICAINDL ONLGEN!

Omeem:




PeweHue HepageHCMme

PelliuTh KBa/ipaTHOE HEPABEHCTBO:
2 cnoco6 (MeToa HHTepBa/IoB): Xx’+6x+8<0
PaccmoTpuM yHKIHIO ¥ = X*+6Xx+8
Hy/m pyHKIun x2+6x+8=0
X,=4 x,=-2

(x+4)(x+2)<0

OT1BeT: -4<x<-2



PeLinTte HepaBeHCTBO:

(x-4)(3+x)(x-5)>0
X=4, x=-3, X=5
_ = O =
3 4 5

oTtBeT: (—3;4) U (5; +)




5/13/19 MeToAa MHTepBaJIOB A1 pelleHUA HEPABEHCTB

3ameuanne: Hepasencteaeuma (x+ 20 x—1)}x—3) =0,
{(x+2x-1) - (;m:—l)(:n:—?r)}0= x-1

x—3 x+ 2 (x+2)x—3)
HMEHT OJHHAKOBRIE DEIIcHHA.

=0 HT I




PeLleHue HepaBEeHCTB
MeToO0M MHTEepBaJsoB
x+3

PeiunTe HepaBeHCTBO 3 >0
x —

PelleHue

. OTtmeTuM Ha ocu OX TOUKU -3 U 3

paccTaBUM 3HaKWN «+» U «-» HaQ UHTepBaslaMn (-oo; -3),
(-3; 3) n (3 +e)

.. Bblbéepem pelueHue

2.

(-0 ;-3)UGR ; +°°)-

OtBeTt:(- ; -3)U(3 ; +)
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AJIFEBPA‘
A neopumm peuwtenu HepaceHcnme Menmodom
A uKHmMepeanos

1. O603HaYUTb (PYHKLUIO, CTOSLLYIO B
NNIeEBON YaCTU HepaBeHCTBa, yepes f(Xx).

2. 3anucartb O13.
3. Hantn Hynun cpyHKum.

4. OtTmMeTUTbL O[3 Ha YUC/TOBOU NPSAMON, a
Ha O[3 HanAeHHble HYIN P YHKLUUW.

5. Onpegenutb 3Haku f(X) B Kaxxaom
NMpPOMEXYTKe.

6. 3anucartb OTBeT, YUUTbIiBasa 3HaK
HepaBeHCTBA.
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9 CamMocTofaTenbHana padéora
KJIACC Pewuume HepaseHcmeaa memoodom UHmepeaios:
BapwuaHrT 1. BapwuaHT 2.
a) (2x-5)(x+3)=0 a) (5x-2)(x+4)<0
‘g 0) 4x*+4x-3<0 0) 9x2+3x-2>0
T ) -3 BHET D

X X




